

Θεατρικό Εργαστήρι Κάσου Γ. Μαρίνος

Η ΚΑΣΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Για έκτη συνεχόμενη χρονιά το θεατρικό Εργαστήρι Κάσου Γιάννης Μαρίνος παρουσιάζει θεατρική παράσταση. Οι ερασιτέχνες ηθοποιοί έχουν πλέον καθιερωθεί στη συνείδησή μας και όλο το νησί περιμένει τις απολαυστικές παραστάσεις.

Φέτος θα παρουσιαστεί η κωμωδία «Ότι πείτε Υπουργέ μου» του Ray Cooney σε ελεύθερη διασκευή από το θεατρικό Εργαστήρι, βασισμένη στη μετάφραση του αξέχαστου Βασίλη Τσιβιλίκα.

Το έργο ανεβαίνει σε σκηνοθεσία Γιάννη Μαρίνου. Παίζουν: Βασίλης Παπαγεωργίου, Νίκος Διακολιός, Νικολέττα Σοφίλα, Δημήτρης Τσαγκάρης, Γιάννης Λιόντας, Μηνάς Ηλιακώστας, Φούλα Χειμωνέτου, Ευαγγελία Ζαχάρη, Φωτεινή Καρίτση και Άννα Ραϊνάκη.

Παραστάσεις έχουν προγραμματιστεί στις **10, 11 και 13 Αυγούστου** στον προαύλιο χώρο του Γυμνασίου.



Πόσιμο νερό

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ

Μετά από μεγάλες και χρονοβόρες προσπάθειες εγκαταστάθηκε και στην Αγία Μαρίνα μηχανήμα αυτόνομου συστήματος παραγωγής πόσιμου νερού όπως ήδη συμβαίνει στο Φρυ και στο Αρβανιτοχώρι.

Το μηχανήμα εγκαταστάθηκε στην πλατεία απέναντι από το σούπερ μάρκετ Τσουκαλά.

Οι κάτοικοι της Αγίας Μαρίνας θα έχουν πλέον και αυτοί τη δυνατότητα να προμηθεύονται, με ελάχιστο τίμημα, πόσιμο καθαρό νερό και να αποφεύγουν τη δαπάνη για εμφιαλωμένο.

Στο μεταξύ έχουν ήδη παραληφθεί αντλίες, πίνακες και άλλος απαραίτητος εξοπλισμός για να αξιοποιηθούν οι νέες γεωτρήσεις. Άμεσα πρόκειται να συνδεθούν με το δίκτυο οι γεωτρήσεις στο Γεφύρι και στη θέση Γρες, ενώ όταν προστεθούν και οι άλλες δύο θα ενοποιηθεί το σύστημα που θα τροφοδοτείται από εννέα συνολικά γεωτρήσεις και ο έλεγχος θα γίνεται ψηφιακά.



Δημοτική Βιβλιοθήκη



Αποκτά την παλιά της αίγλη!

Σε εξαιρετικά σύντομο χρόνο προχώρησε η εσωτερική επισκευή και διαμόρφωση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης «Νικόλαος Γ. Μαυρής». Ο εσωτερικός διάκοσμος που υλοποιήθηκε από τον Ρένο Μηνά, εντυπωσιάζει.

Πριν προχωρήσουν οι εργασίες ανακατασκευής έγινε ψηφιακή καταγραφή όλων των βιβλίων, η μεταφορά τους σε αποθηκευτικό χώρο και στη συνέχεια η επαντοποθέτηση με λειτουργικό τρόπο ανά ενότητες. Έτσι δεν θα υπάρξουν απώλειες βιβλίων στο μέλλον. Την ευθύνη γι' αυτή την εργασία είχε αναλάβει εθελοντικά ο συμπατριώτης μας Γιάννης Ηλ. Εμίρης.

Η Βιβλιοθήκη έχει ακόμα να αντιμετωπίσει ορισμένα γραφειοκρατικά προβλήματα για να λειτουργήσει κανονικά τόσο ως δανειστική βιβλιοθήκη, όσο και ως Κέντρο τεκμηρίωσης της Κασιακής Ιστορίας.

Το καλοκαίρι θα είναι ανοικτή τα απογεύματα, σε ημέρες και ώρες που θα ανακοινωθούν, ώστε να μπορέσουν να την επισκεφθούν όλοι οι Κασιώτες και οι επισκέπτες μας.



Μετονομασία του Επαρχείου Καρπάθου σε Επαρχείο Καρπάθου-Κάσου

Ένας αγώνας πολλών ετών βρίσκει πλέον την οριστική του δικαίωση.

Επισημως, με Νόμο που ψηφίστηκε από τη Βουλή των Ελλήνων, το Επαρχείο Καρπάθου μετονομάζεται σε Επαρχείο Καρπάθου-Κάσου. Με αυτόν τον τρόπο τιμάται ένα νησί που κατά τη διάρκεια της Επανάστασης υπήρξε έδρα Επαρχίας και στη συνέχεια, λόγω της ιδιαίτερης σημασίας του αποτέλεσε μόνο του ξεχωριστή Επαρχία.

Η απόφαση χαροποιεί ιδιαίτερα και κάνει

υπερήφανο το λαό της Κάσου που παραμένει πάντοτε ιδιαίτερα ευαίσθητος σε θέματα που αφορούν την αναγνώριση της ιστορικότητας του ηρωικού νησιού.

Η Δήμαρχος Κάσου, που επί δυόμισι χρόνια προώθησε όλες τις σχετικές διαδικασίες σε επίπεδο Δήμου, Περιφέρειας και Κεντρικής Διοίκησης, θεωρεί υποχρέωσή της να ευχαριστήσει όσους συνετέλεσαν, σε όλα τα επίπεδα, γι' αυτή τη μετονομασία και την Ελληνική Βουλή που ψήφισε τον σχετικό Νόμο.

Ένα καλοκαίρι γεμάτο εκδηλώσεις!

Ένα καλλιτεχνικά πλούσιο καλοκαίρι ζει φέτος η Κάσος με πολλές εκδηλώσεις που καλύπτουν όλα τα ενδιαφέροντα.

Κύριος άξονας το αφιέρωμα στον Μίκη Θεοδωράκη που περιλαμβάνει δύο συναυλίες με την «Λαϊκή Ορχήστρα Μίκης Θεοδωράκης» και σαλίστ τον Κώστα Μακεδόνα και τη Ζωή Παπαδοπούλου (3 Αυγούστου) και τους Λαυρέντη Μαχαιρίτσα και Υακίνθη Λάγιου (4 Αυγούστου), την χοροθεατρική παράσταση «Άξιον Εστί» σε χορογραφίες Β. Αγγελίδη και τη μουσική παράσταση αφιέρωμα στους Γ. Ρίτσο και Μ. Θεοδωράκη του Θοδωρή Οικονόμου στις 18 Αυγούστου στο προαύλιο της Αγίας Τριάδας στο Πόλι (πίانو Θοδωρής Οικονόμου, απαγγελία

Στέλλα Αντύπα, σκηνοθετική επιμέλεια Γιάννης Μαρίνος).

Το θεατρικό εργαστήρι Κάσου Γ. Μαρίνος θα παρουσιάσει την κωμωδία «Ότι πείτε Υπουργέ μου» (βλ. σελ. 4).

Στο πρόγραμμα έχουν ενταχθεί και τα παραδοσιακά πανηγύρια, παράσταση κουκλοθέατρου, άλλες εκδηλώσεις καθώς και τρεις παρουσιάσεις βιβλίου: Δ. Βοναπάρτη: «Μαρία Βουνάρα» (30 Ιουλίου), Ν. Κωνσταντινίδη: «Αθανασία» (16 Αυγούστου) και Γ. Ηλ. Εμίρη «Να σ' έβρω» (20 Αυγούστου).

Το πλούσιο πρόγραμμα θα κλείσει με τη Διεθνή Συνάντηση Λύρας που θα πραγματοποιηθεί στις 10, 11 και 12 Σεπτεμβρίου.

ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ - ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΜΙΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ

3 & 4 Αυγούστου στη Μπούκα,
με τη λαϊκή ορχήστρα «Μίκης Θεοδωράκης»

3/8 ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΑΣ
ΖΩΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

4/8 ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ ΜΑΧΑΙΡΙΤΣΑΣ
ΥΑΚΙΝΘΗ ΛΑΓΙΟΥ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΟΥ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

